
 

 

 

ΌΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ  

Α. Γενικοί Όροι και Πληροφορίες  

  

Η μονοπρο σωπη ιδιωτικη  κεφαλαιουχικη  εταιρει α με την επωνυμι α «COMPAREGREECE 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το  

δ.τ. «COMPAREGREECE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε» στο εξη ς  

αναφερο μενη ως CompareGreece ε χει συσταθει , λειτουργει  κι εκπροσωπει ται νο μιμα, συ μφωνα με τις 

διατα ξεις του Ελληνικου  Δικαι ου, με αριθμο  Γ.Ε.Μ.Η. 141493101000, Α.Φ.Μ. 800805930 ΔΟΥ 

Καλλιθε ας και εδρευ ει στην Αθη να, επι  της οδου  Λεωφο ρος Ελ. Βενιζε λου 344, Καλλιθε α Τ.Κ. 17675, 

ει ναι νομι μως εγγεγραμμε νη στο ειδικο  μητρω ο του Επαγγελματικου  Επιμελητηρι ου Αθηνω ν ως 

ασφαλιστικο ς πρα κτορας με αριθμο  μητρω ου ειδικου  μητρω ου ΕΒΕΑ/7590 παρε χει νομι μως 

υπηρεσι ες ασφαλιστικη ς πρακτο ρευσης/ διανομη ς ασφαλιστικω ν προι ο ντων, παρε χοντας 

ταυτο χρονα συμβουλη  για τα πωλου μενα ασφαλιστικα  προι ο ντα, εποπτευ εται δε απο  την Τρα πεζα 

της Ελλα δος (Διευ θυνση Εποπτει ας Ιδιωτικη ς Ασφα λισης) και το Υπουργει ο Ανα πτυξης και 

δημιου ργησε τον δικτυακο  το πο  pricefox.gr, με σκοπο  την παροχη  πληροφοριω ν και υπηρεσιω ν 

στους χρη στες, σχετικα  με τη δυνατο τητα ασφα λιση ς τους σε εταιρι α της επιλογη ς τους εκ των 

συνεργαζομε νων με αυτη ν. Η χρη ση του pricefox.gr διε πεται απο  τους παρο ντες ο ρους και 

πρου ποθε σεις, τους οποι ους οι χρη στες καλου νται να διαβα σουν προσεκτικα  και να συμμορφω νονται 

με αυτου ς.  

Τα ανωτε ρω στοιχει α της CompareGreece σχετικα  με την εγγραφη  της στο ειδικο  μητρω ο α- 

σφαλιστικω ν πρακτο ρων του Επαγγελματικου  Επιμελητηρι ου Αθηνω ν μπορου ν να διακριβωθου ν απο  

τους πελα τες με σω του διαδικτυακου  υπερσυνδε σμου του Ενιαι ου Σημει ου Πληροφο ρησης της 

παραγρα φου 10 του α ρθρου 19 Ν. 4583/2018 http://insuranceregistry.uhc.gr/Search .  

Η CompareGreece δημιου ργησε τον δικτυακο  το πο pricefox.gr με σκοπο , ως ανωτε ρω αναλυ - 

θηκε, την παροχη  πληροφοριω ν και υπηρεσιω ν στους χρη στες, σχετικα  με τη δυνατο τητα ασφα - λιση ς 

τους σε εταιρι α της επιλογη ς τους εκ των συνεργαζο μενων με την εταιρι α μας. Η χρη ση του pricefox.gr 

διε πεται απο  τους παρο ντες ο ρους και πρου ποθε σεις, τους οποι ους οι χρη στες καλου νται να 

διαβα σουν προσεκτικα  και να συμμορφω νονται με αυτου ς. Η χρη ση του pricefox.gr συνεπα γεται με 

την ανεπιφυ λακτη αποδοχη  των παρο ντων Όρων Χρη σης.  
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Η CompareGreece βα σει ε γγραφων συμβα σεων εντολη ς, συνεργα ζεται με τις ακο λουθες α- 

σφαλιστικε ς επιχειρη σεις: Εθνικη  Ασφαλιστικη , Eurolife FFH Ασφαλιστικη , Groupama 

Ασφαλιστικη , Interasco Ασφαλιστικη , Euroins, Hellas Direct, Interlife Ασφαλιστικη , Δυ ναμις Α- 

σφαλιστικη , Ατλαντικη  Ένωση, Ευρω πη Ασφαλιστικη , Caravela Seguros, R&Q Accredited, Ergo Hellas, 

Eurosos Assistance, Helvetia , και ενεργει  για λογαριασμο  και στο ο νομα αυτω ν υπο  την ιδιο τητα του 

ασφαλιστικου  πρα κτορα, αμει βεται αποκλειστικα  δε απο  αυτε ς βα σει προμη θειας, που 

περιλαμβα νεται στο ασφα λιστρο. Οι υπηρεσι ες ασφαλιστικη ς πρακτο ρευσης που παρε χει η 

CompareGreece συνι στανται στην παρουσι αση πληθω ρων λυ σεων και επιλογω ν ασφαλιστικη ς 

κα λυψης, που εμπεριε χονται στα ασφαλιστικα  προι ο ντα, των συνεργαζο μενων με αυτη ν ασφαλιστι- 

κω ν επιχειρη σεων, ο πως αυτα  ε χουν διαμορφωθει  απο  τις ι διες τις ασφαλιστικε ς επιχειρη σεις και 

ειδικο τερα στη διανομη  ασφαλιστικω ν προι ο ντων, συ μφωνα με την ε ννοια του Ν. 4583/2018.  

Η υπηρεσι α εξυπηρε τησης πελατω ν της pricefox.gr ει ναι διαθε σιμη καθημερινα  δευτε ρα ε ως 

κυριακη  24 ω ρες την ημε ρα στο τηλε φωνο 2103000450. Οι τηλεφωνικε ς συνομιλι ες μεταξυ  των 

εκπροσω πων της CompareGreece και του εκα στοτε Χρη στη της pricefox.gr (στο εξη ς ‘Χρη στης’) 

ηχογραφου νται υποχρεωτικα , τηρουμε νων των διατα ξεων του ν. 3340/2005, του ν. 2472/1997 και 

του ν. 3471/ 2006, ο πως εκα στοτε ισχυ ουν, και δυνα μει της σχετικη ς εθνικη ς και ενωσιακη ς  

νομοθεσι ας για την προστασι α επεξεργασι ας δεδομε νων προσωπικου  χαρακτη ρα. Οι Χρη στες της 

υπηρεσι ας pricefox.gr μπορου ν να απευθυ νονται στην υπηρεσι α εξυπηρε τησης πελατω ν της 

CompareGreece και με αποστολη  e-mail στην διευ θυνση support@pricefox.gr.  

  

Με σω του διαδικτυακου  ιστο τοπου pricefox.gr, η CompareGreece παρουσια ζει τα ασφαλιστικα  

προι ο ντα των συνεργαζομε νων με αυτη ν ασφαλιστικω ν επιχειρη σεων, ο πως αυτα  ε χουν δια- 

μορφωθει  απο  τις ι διες τις ασφαλιστικε ς επιχειρη σεις. Η παρουσι αση του εκα στοτε ασφαλιστικου  

προι ο ντος προς τον Xρη στη πραγματοποιει ται αυτο ματα βα σει των πληροφοριω ν και των παρα- 

με τρων που εισα γει στο ηλεκτρονικο  συ στημα της pricefox.gr, αποκλειστικα  ο ι διος ο Χρη στης. Οι 

παρεχο μενες προς τους Χρη στες/Kαταναλωτε ς συμβουλε ς απο  την CompareGreece, υπο  την ιδιο τητα  

της ως ασφαλιστικου  πρα κτορα, δι δονται βα σει των πληροφοριω ν, που παρε χουν οι ι διοι πελα τες, 

ο πως αυτε ς καταχωρου νται στο ειδικο  «Έντυπο Αναγκω ν Πελα τη», ει ναι δε πλη ρως προσαρμοσμε νες 

στις απαιτη σεις και στις ανα γκες τους.  



 

 

Η CompareGreece δεν αποδε χεται αιτη σεις ασφα λισης, δεν εκτιμα  η  /και αποδε χεται ασφα- 

λιστικου ς κινδυ νους και εν γε νει δεν υπο σχεται, ου τε αναλαμβα νει υποχρεω σεις που δεσμευ ουν τις 

ασφαλιστικε ς επιχειρη σεις, με τις οποι ες συνεργα ζεται. 

Η αποδοχη  αιτη σεων ασφα λισης, η εκτι μηση η/και αποδοχη  των ασφαλιστικω ν κινδυ νων και η 

εν γε νει ανα ληψη υποχρεω σεων, σε σχε ση και στο πλαι σιο του προι ο ντος ασφα λισης που επιλε χθηκε 

απο  το Χρη στη, πραγματοποιει ται αποκλειστικα  απο  την συνεργαζο μενη ασφαλιστικη  επιχει ρηση που 

το παρε χει. Συνεπω ς, σε περι πτωση που ο Χρη στης επιλε ξει να προμηθευτει  οποιοδη ποτε ασφαλιστικο  

προι ο ν που παρουσια ζει η pricefox.gr , η συ μβαση ασφα λισης δυ ναται να συναφθει  μο νο μεταξυ  του 

Χρη στη και της συνεργαζο μενης ασφαλιστικη ς επιχει ρησης, που παρε χει το συγκεκριμε νο 

ασφαλιστικο  προι ο ν, συ μφωνα με τις ανωτε ρω πρου ποθε σεις.  

Η CompareGreece δεν ε χει δικαι ωμα η /και δυνατο τητα επε μβασης η  μεταβολη ς των ασφαλι- 

στικω ν προι ο ντων των συνεργαζομε νων με αυτη ν ασφαλιστικω ν επιχειρη σεων η /και των ο ρων 

παροχη ς τους. Επιπλε ον, η CompareGreece δεν ε χει δικαι ωμα η /και δυνατο τητα επε μβασης η  με- 

ταβολη ς των πληροφοριω ν και των παραμε τρων που εισα γει ο Χρη στης η  εισα γονται αυτο ματα με σω 

διασυνδεδεμε νων ανεξα ρτητων και αξιο πιστων βα σεων δεδομε νων, στο συ στημα.  

Ο Χρη στης δηλω νει και εγγυα ται ο τι ενεργει  στο ο νομα  του και για λογαριασμο  του, δηλω νει  

  

δε και εγγυα ται ο τι ει ναι ο νο μιμος κυ ριος, κα τοχος, νομε ας και δικαιου χος η  νομι μως εξου- 

σιοδοτημε νος χρη στης των με σων πληρωμη ς που χρησιμοποιει , γνωστοποιω ντας τα στοιχει α του και 

παρε χοντας ρητη  εντολη  προς στη CompareGreece για την ει σπραξη του αντιτι μου των ασφαλιστικω ν 

προι ο ντων που επιλε γει να προμηθευτει , στο πλαι σιο της υπηρεσι ας pricefox.gr.  

O Χρη στης αποδε χεται, δηλω νει και εγγυα ται ο τι εισα γει αληθει ς και ακριβει ς πληροφορι ες, οι 

οποι ες απαιτου νται απο  το ηλεκτρονικο  συ στημα καταχω ρησης στοιχει ων της pricefox.gr, σε ο λα τα 

στα δια της διαδικασι ας και αποδε χεται ο τι η παροχη  ανακριβω ν η /και αναληθω ν η /και ελλιπω ν 

πληροφοριω ν, σε οποιοδη ποτε στα διο της διαδικασι ας αρχικη ς λη ψης η /και ανανε ωσης ισχυ ος 

ασφαλιστικου  προι ο ντος, αποτελει  λο γο ακυ ρωσης του ασφαλιστηρι ου συμβολαι ου του. Επι σης, ο 

Χρη στης του ιστοτο που αποδε χεται και δηλω νει, ο τι επιθυμει  να λαμβα νει την απαραι τητη 

προσυμβατικη  ενημε ρωση απο  τη CompareGreece και τις απαραι τητες πληροφορι ες για τα 

παρεχο μενα, απο  τις συνεργαζο μενες ασφαλιστικε ς επιχειρη σεις, ασφαλιστικα  προι ο ντα με σω του 

ιστοτο που pricefox.gr, ο πως προβλε πεται απο  το Ν. 4583/2018, σε διαφορετικη  περι πτωση οφει λει 

να δηλω σει, ο τι επιθυμει  να λα βει, την σχετικη  ενημε ρωση σε ε γχαρτη μορφη , με σχετικο  ειδικο  αι τημα 

στο support@pricefox.gr πριν απο  την ε ναρξη της χρη σης της υπηρεσι ας pricefox.gr. 



 

 

Πρου πο θεση για την ε ναρξη της διαδικασι ας εισαγωγη ς των απαιτου μενων πληροφοριω ν 

αποτελει  η αποδοχη  των παρο ντων ο ρων χρη σης, η οποι α αποτελει  στοιχει ο της προ τασης του Χρη στη 

για την συ ναψη ασφαλιστικη ς συ μβασης βα σει των δηλωθε ντων στοιχει ων και παραμε - τρων.  

Β. Προϊόντα Κλάδου Ασφάλισης  

Ι. Διαδικασία και όροι προμήθειας  

Η επιλογη  ασφαλιστικω ν προι ο ντων κλα δου ασφα λισης, των συνεργαζο μενων με τη Com- 

pareGreece ασφαλιστικω ν επιχειρη σεων, που παρουσια ζονται στον εκα στοτε Χρη στη, πραγματο- 

ποιει ται συστημικα  και αυτοματοποιημε να, βα σει των πληροφοριω ν και των παραμε τρων, που 

ειση γαγε ο ι διος Χρη στης στο ηλεκτρονικο  συ στημα της pricefox.gr.  

H υποβολη  αι τησης/προ τασης ασφα λισης με σω του συστη ματος απευθυ νεται προς την εκα - 

στοτε ασφαλιστικη  επιχει ρηση, δεν αποτελει  ασφαλιστικη  συ μβαση και τελει  υπο  την αι ρεση της 

αποδοχη ς της απο  την ασφαλιστικη  επιχει ρηση, προς την οποι α απευθυ νεται.  

  

Ο Χρη στης ε χει την δυνατο τητα να ενημερωθει  πλη ρως με σω της ιστοσελι δας της pricefox.gr 

σχετικα  με τους ο ρους παροχη ς του ασφαλιστικου  προι ο ντος που ε χει επιλε ξει. Ο Χρη στης 

αναγνωρι ζει, ο τι οι ο ροι αυτοι  ε χουν ενημερωτικο  χαρακτη ρα και δεν αποτελου ν την οριστικη  

ασφαλιστικη  συ μβαση, η οποι α θα του αποσταλει  μετα  την οριστικοποι ηση  της και την αποδοχη  της, 

απο  την ασφαλιστικη  επιχει ρηση. Σε περι πτωση απο κλισης ο μως των ο ρων της ασφαλιστικη ς 

συ μβασης απο  τους γνωστοποιηθε ντες, πριν τη συ ναψη  της, ο Χρη στης ε χει δικαι ωμα εναντι ωσης, 

συ μφωνα με τις διατα ξεις του ο ρου ΙΙ. 1.1. των παρο ντων ο ρων.  

Η pricefox.gr δυ ναται να εισπρα ττει τα ασφα λιστρα των Χρηστω ν, υπο  τις πρου ποθε σεις και 

συ μφωνα με τις διατα ξεις των Ν. 4364/2016 και Ν. 4583/2018, καθο σον ε χει λα βει την προα- 

παιτου μενη εντολη  ει σπραξης απο  τις συνεργαζο μενες ασφαλιστικε ς επιχειρη σεις, για λογαριασμο  

τους. Η πλη ρης και προση κουσα καταβολη  του ασφαλι στρου, ο πως αυτο  ορι ζεται απο  την 

ασφαλιστικη  επιχει ρηση, απο  τον Χρη στη στην CompareGreece, αποτελει  πλη ρη και ολοσχερη  εξο - 

φληση των οικονομικω ν υποχρεω σεων του προς την ασφαλιστικη  επιχει ρηση και προς την  

CompareGreece, για το εν λο γω ασφαλιστικο  προι ο ν. Ο Χρη στης, αναγνωρι ζει και αποδε χεται, ο τι σε 

περι πτωση διαφοροποι ησης του αντιτι μου του ασφαλιστικου  προι ο ντος, που γνωστοποιει ται με σω 

της υπηρεσι ας pricefox.gr, και του τελικου  αντιτι μου/ ασφαλι στρου, που ορι ζεται απο  την 

ασφαλιστικη  επιχει ρηση που παρε χει το προι ο ν, υπερισχυ ει το δευ τερο, σε περι πτωση δε που αυτο  

ει ναι χαμηλο τερο, η CompareGreece θα επιστρε φει α μεσα στον Χρη στη, το υπερβα λλον καταβληθε ν 



 

 

ποσο . Αντι στοιχα, σε περι πτωση που ει ναι υψηλο τερο, ο Χρη στης οφει λει καταβα λει α μεσα την 

διαφορα , το αργο τερο με χρι την ημερομηνι α ε ναρξης της ασφαλιστικη ς περιο δου. Σε περι πτωση που 

ο Χρη στης επιθυμει  να προβει  σε ακυ ρωση του ασφαλιστηρι ου συμβολαι ου λο γω τε τοιου ει δους 

διαφορα ς η CompareGreece επιστρε φει το συ νολο του αντιτι μου που κατε βαλε για το ακυρωθε ν 

συμβο λαιο, α νευ χρε ωσης εξο δων. Ο Χρη στης αποδε χεται ο τι η επιστροφη  οποιουδη ποτε ποσου , ει τε 

ολικα  ει τε μερικα , πραγματοποιει ται με χρη ση απο  τη CompareGreece, ο μοιου με σου πληρωμη ς με αυτο  

που χρησιμοποιη θηκε απο  τον Χρη στη για την πληρωμη  του ασφαλι στρου. Μη ολοσχερη ς και 

προση κουσα εξο φληση του αντιτι μου αποτελει  λο γο α ρνησης ολοκλη ρωσης της συ ναψης, α λλως λο γο 

ακυ ρωσης η /και καταγγελι ας συναφθει σας ασφαλιστικη ς συ μβασης, απο  την ασφαλιστικη  

επιχει ρηση.  

Η CompareGreece διατηρει  το δικαι ωμα να προβει  σε ε λεγχο φερεγγυο τητας του Χρη στη πριν απο  

την προω θηση της αι τησης/ προ ταση ς του στην αντι στοιχη ασφαλιστικη  επιχει ρηση, αλλα  και  

οποτεδη ποτε απο  την υποβολη  της αι τησης/προ τασης, ε ως και την λυ ση της ασφαλιστικη ς συ μβασης. 

Στο πλαι σιο αυτο , μπορει  να ζητη σει απο  τον Χρη στη, τις απαιτου μενες, κατα  την κρι ση της, 

πληροφορι ες προκειμε νου να ολοκληρω σει τον ε λεγχο αυτο . Ο Χρη στης αποδε χεται να γνωστοποιη σει 

στη CompareGreece τις αιτου μενες, για το σκοπο  αυτο , πληροφορι ες. Επι σης, αναγνωρι ζει και 

αποδε χεται, ο τι τυχο ν α ρνηση η  αδυναμι α του να παρε χει τις πληροφορι ες αυτε ς, μπορει  να επιφε ρει 

αδυναμι α προω θησης η /και εκτε λεσης της αι τησης/ προ τασης ασφα λισης η  καταγγελι α/ ακυ ρωση 

του ασφαλιστηρι ου συμβολαι ου, κατα  περι πτωση.  

ΙΙ. Διαδικασία Εναντίωσης – Υπαναχώρησης  

Ο Χρη στης, δυνα μει των διατα ξεων του αρ. 2 παρ. 5 και 6 του Ν. 2496/1997, διατηρει  δικαι ωμα 

εναντι ωσης στη συ ναψη της συ μβασης, στις ακο λουθες περιπτω σεις:  

1.α. Εντο ς αποκλειστικη ς προθεσμι ας ενο ς (1) μηνο ς απο  την ημερομηνι α παρα δοσης του 

ασφαλιστηρι ου συμβολαι ου ο ασφαλισμε νος δυ ναται να ασκη σει δικαι ωμα εναντι ωσης σε περι - 

πτωση που διαπιστω σει ο τι οποιαδη ποτε δια ταξη του περιεχομε νου της ασφαλιστικη ς συ μβασης 

παρεκκλι νει απο  την αι τηση ασφα λισης. Το δικαι ωμα εναντι ωσης σε αυτη  την περι πτωση ασκει ται με 

την συμπλη ρωση και υποβολη  στην CompareGreece ε γγραφου εντυ που εναντι ωσης εντο ς της 

ανωτε ρω προθεσμι ας και 

  

  

  



 

 

1.β. Εντο ς προθεσμι ας δεκατεσσα ρων (14) ημερω ν απο  την παρα δοση του ασφαλιστηρι ου 

συμβολαι ου, ο ασφαλισμε νος δυ ναται να ασκη σει δικαι ωμα εναντι ωσης, με την συμπλη ρωση και 

υποβολη  στη CompareGreece ε γγραφου εντυ που εναντι ωσης, σε περι πτωση που η CompareGreece η  η  

ασφαλιστικη  εταιρι α που παρε χει το προι ο ν:  

α) δεν του ε χει γνωστοποιη σει κατα  το χρο νο υποβολη ς της αι τησης για ασφα λιση τις πλη-  

ροφορι ες που προβλε πονται στο α ρθρο 150 παρ. 1 του Ν. 4364/2016,  

β) δεν του γνωστοποι ησε τυχο ν γενικου ς η  ειδικου ς ο ρους απο  τους οποι ους διε πεται η α-  

σφαλιστικη  συ μβαση, μνημονευ οντα ς τους στο τμη μα του ασφαλιστηρι ου που αναγρα φονται τα 

εξατομικευμε να στοιχει α της συ μβασης και παραδι δοντα ς τους μαζι  με το ασφαλιστη ριο, συ μφωνα με 

τα προβλεπο μενα στο αρ. 2 παρ. 4 του Ν. 2496/1997. Σημειω νουμε ο τι οι μεν πληροφορι ες του α ρθρου 

150 παρ. 1 του Ν. 4364/2016, ο πως περιλαμβα νονται στο σχετικο  ε ντυπο της εκα στοτε 

συνεργαζο μενης ασφαλιστικη ς επιχει ρησης και οι δε γενικοι  και ειδικοι  ο ροι που διε πουν την  

ασφα λιση  σας και σε κα θε περι πτωση ευρι σκονται αναρτημε νοι στην ιστοσελι δα pricefox.gr,  

  

διατι θενται σε σταθερο  εναπο θεμα η δη απο  το προσυμβατικο  στα διο, ενω  αντι γραφο τους 

αποστε λλεται και μο λις ολοκληρωθει  η αγορα  της ασφα λισης του Χρη στη.  

Ο Χρη στης διατηρει  δικαι ωμα υπαναχω ρησης απο  την ασφαλιστικη  συ μβαση, χωρι ς καμι α ποινη  

και χωρι ς να αναφε ρει αιτιολογι α δυνα μει των διατα ξεων του α ρ. 4θ παρ. 5 του Ν. 2251/1994, το οποι ο 

ασκει ται με την συμπλη ρωση και υποβολη  στην CompareGreece, ε γγραφης δη λωσης υπαναχω ρησης, 

εντο ς αποκλειστικη ς προθεσμι ας δεκατεσσα ρων (14) ημερολογιακω ν ημερω ν. Η προθεσμι α αυτη  

παρατει νεται σε τρια ντα (30) ημερολογιακε ς ημε ρες, προκειμε νου περι  συμβα σεων απο  απο σταση με 

αντικει μενο ασφαλι σεις ζωη ς, ο πως αυτε ς ρυθμι ζονται στο  

α ρθρο 5 του ν. 4364/2016 (Α' 13), καθω ς και στις συνταξιοδοτικε ς ασφαλι σεις. Για την α σκηση του 

δικαιω ματος αυτου  η προθεσμι α αρχι ζει: ει τε απο  την ημε ρα συ ναψης της συ μβασης απο  απο σταση, 

εκτο ς αν προ κειται για ασφαλι σεις ζωη ς, για τις οποι ες η προθεσμι α αρχι ζει την ημε ρα που ο 

καταναλωτη ς πληροφορη θηκε τη συ ναψη της συ μβασης απο  απο σταση, ει τε απο  την ημε ρα που ο 

καταναλωτη ς παρε λαβε τους συμβατικου ς ο ρους και τις πληροφορι ες, συ μφωνα με τις περι πτ. α' και 

β' της παρ. 4 του α ρθρου 4θ του Ν. 2251/1994, εφο σον αυτη  η τελευται α ημερομηνι α ει ναι 

μεταγενε στερη. Σημειω νεται ο τι το δικαι ωμα υπαναχω ρησης δεν ασκει ται σε ασφαλιστη ρια 

συμβο λαια ταξιδιω ν και αποσκευω ν η  παρο μοια βραχυπρο θεσμα ασφαλιστη ρια συμβο λαια με 

δια ρκεια μικρο τερη του ενο ς (1) μηνο ς. 



 

 

Η προθεσμι α της α σκησης του δικαιω ματος υπαναχω ρησης αναστε λλεται για ο σο χρο νο ο 

Χρη στης ε χει δικαι ωμα εναντι ωσης συ μφωνα με τις διατα ξεις του ο ρου ΙΙ. 1.2 ανωτε ρω.  

Οι δηλω σεις εναντι ωσης και υπαναχω ρησης παραδι δονται η /και αποστε λλονται, με συστη- με νη 

επιστολη  στην CompareGreece, στην Διευ θυνση Λεωφο ρος Ελ. Βενιζε λου 344, Καλλιθε α Τ.Κ. 17675, 

Aθη να, υπ’ ο ψιν του τμη ματος ασφαλι σεων. Ως ημερομηνι α της δη λωσης υπαναχω ρησης και 

εναντι ωσης λαμβα νεται η ημερομηνι α που παρελη φθη το σχετικο  ε γγραφο απο  την CompareGreece.  

Συνιστα ται στους χρη στες της υπηρεσι ας, που ασκου ν δικαιω ματα  τους για τα οποι α προβλε πεται η 

τη ρηση αποκλειστικω ν προθεσμιω ν, ο πως το δικαι ωμα εναντι ωσης η /και υπαναχω ρησης, να 

ενημερω νουν τηλεφωνικα  για την αποστολη  των δηλω σεων και να επιβεβαιω νουν τηλεφωνικα  την 

παραλαβη  τους απο  την CompareGreece .  

Σε περι πτωση που ο Χρη στης – ασφαλισμε νος ασκη σει συ ννομα οποιοδη ποτε απο  τα προ- 

βλεπο μενα στην ισχυ ουσα νομοθεσι α δικαιω ματα εναντι ωσης και υπαναχω ρησης, η ασφαλιστικη   

συ μβαση ακυρω νεται εξαρχη ς, δηλαδη  θεωρει ται ο τι ουδε ποτε ε γινε και κατα  συνε πεια δεν επιφε ρει  

  

κανε να αποτε λεσμα για οποιοδη ποτε απο  τα με ρη, τα δε καταβληθε ντα ασφα λιστρα επιστρε φονται 

εντο ς τρια ντα (30) ημερολογιακω ν ημερω ν απο  την παραλαβη  απο  την αντι στοιχη ασφαλιστικη  

επιχει ρηση της κοινοποι ησης της υπαναχω ρησης η  της εναντι ωσης και δεν υπα ρχει καμι α ποινη  για 

τον Χρη στη. Τα ανωτε ρω ισχυ ουν υπο  την επιφυ λαξη των οριζομε νων στην παρα γραφο α ρ. 4θ παρ. 5 

του Ν. 2251/1994 σχετικα  με πληρωμη  για υπηρεσι α που ε χει παρασχεθει  πριν απο  την υπαναχω ρηση. 

Διευκρινι ζεται ο τι το δικαι ωμα εναντι ωσης η  υπαναχω ρησης, δεν μπορει  να ασκηθει , αν με χρι την 

παρα δοση της συστημε νης επιστολη ς στο ταχυδρομει ο η  και μετα  απο  αυτη  και με χρι την περιε λευση  

της στην CompareGreece ε χει δηλωθει  ζημια  για ασφαλιστικο  κι νδυνο, που ε χει επε λθει και καλυ πτεται 

απο  την ασφαλιστικη  συ μβαση η  ε χει πληρωθει  σχετικη  αποζημι ωση δυνα μει των καλυ ψεων του 

ασφαλιστηρι ου συμβολαι ου. Σημειω νεται ειδικα  για την κα λυψη της αστικη ς ευθυ νης απο  την 

κυκλοφορι α οχημα των ε ναντι τρι των, η α σκηση των εν προαναφερο μενων δικαιωμα των ισχυ ει υπο  

την επιφυ λαξη τυχο ν ειδικο τερων διατα ξεων δυνα μει του Π.Δ. 237/1986.  

 

 

  

  



 

 

III. Καταβολή ασφαλίστρων και έναρξη ασφαλιστικής κάλυψης - Ανανέωση ασφαλι- 
στηρίων συμβολαίων  

Συ μφωνα με το Νο μο Ν 2496/97, o λη πτης της ασφα λισης υποχρεου ται να καταβα λει τα 

ασφα λιστρα σε μετρητα , ει τε εφα παξ, ει τε με τμηματικε ς καταβολε ς. Η ασφαλιστικη  κα λυψη δεν 

αρχι ζει πριν την καταβολη  του εφα παξ ασφαλι στρου η  της πρω της δο σης της τμηματικη ς καταβολη ς 

(αν ε χει συμφωνηθει  τμηματικη  καταβολη ), εκτο ς αν προκυ πτει διαφορετικα  απο  την α- σφαλιστικη  

συ μβαση η  απο  τις περιστα σεις. Στις υποχρεωτικε ς ασφαλι σεις, ωστο σο, ο Ν. 4364/2016 αρ. 146 παρ. 

1 ορι ζει ο τι το ασφαλιστη ριο παραδι δεται στον ασφαλισμε νο η  στον λη πτη της ασφα λισης μο νο μετα  

την καταβολη  του οφειλο μενου ασφαλι στρου η  της πρω της δο σης της τμηματικη ς καταβολη ς.  

Ειδικα  για τα προι ο ντα Κλα δου Αυτοκινη του και την κα λυψη της υποχρεωτικη ς ασφα λισης της 

αστικη ς ευθυ νης απο  την κυκλοφορι α οχημα των ε ναντι τρι των ισχυ ει ο τι η ασφαλιστικη  κα λυψη 

αρχι ζει μο νον μετα  την καταβολη  ολο κληρου του οφειλο μενου ασφαλι στρου στον ασφαλιστη , πριν 

απο  την οποι α απαγορευ εται η παρα δοση του ασφαλιστηρι ου συμβολαι ου στον ασφαλισμε νο η  τον 

λη πτη της ασφα λιση ς και ισχυ ει για ο σο χρο νο ορι ζεται στο ασφαλιστη ριο (αρ. 2 του Π.Δ. 237/1986). 

Ανανε ωση της ασφαλιστικη ς συ μβασης επιτρε πεται μο νο με την εμπρο θεσμη καταβολη  ασφαλι στρων 

της επο μενης ασφαλιστικη ς περιο δου, το αργο τερο ε ως τη λη ξη της ισχυ ουσας ασφαλιστικη ς 

συ μβασης (α ρθρο 5 παρ. 2α του π.δ. 237/1986, ο πως προστε θηκε με την παρ. 2 του α ρθρου 169 του 

ν. 4261/2014).  

Ο Χρη στης ε χει τη δυνατο τητα με σω της υπηρεσι ας pricefox.gr να δηλω σει ο τι επιθυμει  την 

αυτο ματη ανανε ωση του ασφαλιστηρι ου συμβολαι ου του κατα  τη λη ξη του δι δοντας ταυτο χρονα  

εντολη  χρε ωσης συγκεκριμε νης κα ρτας η  λογαριασμου  παραγρα φου.  

IV. Διευθέτηση εγγράφων παραπόνων – Εξωδικαστική Επίλυση Διαφορών  

Η CompareGreece διαθε τει συ στημα διαχει ρισης αιτια σεων (γραπτω ν παραπο νων/ δηλω σεων 

δυσαρε σκειας), συ μφωνα τα οριζο μενα στο Ν. 4583/2018 και την με αριθμο  89/5.4.2016 Πρα ξη της 

Εκτελεστικη ς Επιτροπη ς της Τρα πεζας της Ελλα δος. Ως «αιτι αση» νοει ται η ε γγραφη δη λωση 

δυσαρε σκειας που απευθυ νεται σε ασφαλιστικο  πρα κτορα απο  προ σωπο που γι νεται αποδε κτης των 

υπηρεσιω ν του ασφαλιστικου  πρα κτορα. Στις αιτια σεις δεν περιλαμβα νονται αναγγελι ες απαιτη σεων 

η  αιτη σεις αποζημι ωσης, ου τε απλα  αιτη ματα που σχετι ζονται με την εκτε λεση του ασφαλιστηρι ου 

συμβολαι ου και την παροχη  πληροφοριω ν και διευκρινι σεων. 

Ο Χρη στης δυ ναται να υποβα λει εγγρα φως τα ερωτη ματα η  τυχο ν παρα πονα  του απευθυ- 

νο μενος στην CompareGreece αποστε λλοντας ηλεκτρονικο  μη νυμα η  fax στα ακο λουθα στοιχει α 



 

 

επικοινωνι ας: 210300450 η  με συστημε νη επιστολη  με σω ΕΛΤΑ στην ε δρα της CompareGreece στην 

Αθη να (οδο ς Λεωφο ρος Ελ. Βενιζε λου 344, Καλλιθε α Τ.Κ. 17675 υπο ψιν του υπευθυ νου προσω που για 

τη διαχει ριση των αιτια σεων Ια σωνα Παυ λου). Αν οι αιτια σεις η  τα ερωτη ματα αφορου ν την παροχη  

υπηρεσιω ν εκ με ρους συγκεκριμε νης ασφαλιστικη ς επιχει ρησης, η CompareGreece θα τις διαβιβα ζει σε 

αυτη ν χωρι ς καθυστε ρηση. Η διαχει ριση αιτια σεων απο  την εκα στοτε ασφαλιστικη  επιχει ρηση 

υπο κειται στην Πολιτικη  Διαχει ρισης Αιτια σεων αυτη ς, συ μφωνα με την σχετικη  νο- μοθεσι α και τις 

αντι στοιχες πρα ξεις της Εκτελεστικη ς Επιτροπη ς της Τρα πεζας της Ελλα δος που αφορου ν στη 

διαχει ριση αιτια σεων απο  τις ασφαλιστικε ς επιχειρη σεις. Επι  των απλω ν ερωτημα - των/αιτημα των, ο 

πελα της - καταναλωτη ς λαμβα νει απα ντηση απο  την CompareGreece η  και απ’ ευθει ας απο  την 

ασφαλιστικη  επιχει ρηση το συντομο τερο δυνατο ν και το αργο τερο εντο ς δεκαπε ντε  

(15)  ημερω ν  απο   τη  παραλαβη   του  σχετικου   αιτη ματος.  Επι   ε γγραφων  δηλω σεων  

δυσαρε σκειας/αιτια σεων που απευθυ νονται στην CompareGreece και αφορου ν τα καθη κοντα της ως  

  

Ασφαλιστικου  Πρα κτορα, σημειω νεται ο τι η τελευται α ε χει διορι σει τον κ. Ια σωνα Παυ λου ως 

Υπευ θυνο Διαχει ρισης Αιτια σεων, ο οποι ος συντονι ζει την ορθη  και ε γκαιρη διαχει ριση των γραπτω ν 

παραπο νων που υποβα λλονται, τα οποι α απαντω νται σε ευ λογο χρο νο, εντο ς χρονικου  διαστη ματος 

το ανω τερο πενη ντα (50) ημερολογιακω ν ημερω ν. Αντι στοιχα ισχυ ουν για την ανταπο κριση της 

ασφαλιστικη ς επιχει ρησης σε περι πτωση αιτια σεων που απευθυ νονται σ’ αυτη ν, οπο τε και το 

ανωτε ρω δια στημα ξεκινα ει απο  την ημερομηνι α παραλαβη ς της αιτι ασης απο  την ασφαλιστικη  

επιχει ρηση. Η α σκηση των ανωτε ρω δικαιωμα των δεν περιορι ζει τα δικαιω ματα του Χρη στη/ πελα τη/ 

καταναλωτη  για αναζη τηση δικαστικη ς προστασι ας. Σημειω νεται ο τι η υποβολη  γραπτου  

παραπο νου/ δη λωσης δυσαρε σκειας/ αιτι ασης προς την CompareGreece, με σω της διαδικασι ας αυτη ς,  

δεν διακο πτει την παραγραφη / αποσβεστικη  προθεσμι α της αξι ωσης.  

Ασφαλισμε νοι, αντισυμβαλλο μενοι, δικαιου χοι, ενω σεις καταναλωτω ν και κα θε ενδιαφερο - 

μενος μπορει  να υποβα λει ε γγραφη καταγγελι α κατα  της CompareGreece ως ασφαλιστικου  Πρα - 

κτορα στην Διευ θυνση Εποπτει ας Ιδιωτικη ς Ασφα λισης της Τρα πεζας της Ελλα δος (89/5.4.2016 

Πρα ξη της Εκτελεστικη ς Επιτροπη ς της Τρα πεζας της Ελλα δος - Πληροφορι ες στον ιστο τοπο 

https://www.bankofgreece.gr/ Τηλ.: 2103205223, Φαξ: 2103205438,  

dep.insurancesup@bankofgreece.gr) για πρα ξεις η  παραλει ψεις που συνιστου ν παραβια σεις της  

κει μενης νομοθεσι ας σχετικα  με την ασφαλιστικη  πρακτο ρευση η  αντιβαι νουν στα χρηστα  η  

συναλλακτικα  η θη η  προσκρου ουν στη δημο σια τα ξη.  

http://www.bankofgreece.gr/
http://www.bankofgreece.gr/


 

 

Σε κα θε περι πτωση υποστηρι ζεται η διαδικασι α Εξωδικαστικη ς Επι λυσης και Εναλλακτικη ς 

Επι λυσης Καταναλωτικω ν Διαφορω ν που τυχο ν προκυ ψουν μεταξυ  του Χρη στη της υπηρεσι ας/ 

ασφαλισμε νου και της CompareGreece η / και της εκα στοτε συνεργαζο μενης με την CompareGreece, 

ασφαλιστικη ς επιχει ρησης. Και πιο συγκεκριμε να:  

● Εα ν ο χρη στης επιθυμει  να υποβα λλει ε να παρα πονο που αφορα  σε ασφαλιστη ριο συμβο λαιο 

που ε χει αγορα σει ηλεκτρονικα , μπορει  να χρησιμοποιη σει την ηλεκτρονικη  πλατφο ρμα 

Επι λυσης Διαφορω ν της Ευρωπαι κη ς Επιτροπη ς (πλατφο ρμα ΗΕΔ), την οποι α μπορει τε να 

βρει τε στην παρακα τω διευ θυνση: http://ec.europa.eu/consumers/odr.  

● Για οποιαδη ποτε διαφορα  ενδεχομε νως προκυ ψει, οι ενδιαφερο μενοι μπορου ν να 

προσφευ γουν σε φορε α Εναλλακτικη ς Επι λυσης Διαφορω ν, νο μιμα καταχωρημε νο στο Μητρω ο 

της Γενικη ς Διευ θυνσης Προστασι ας Καταναλωτη  και Εποπτει ας της Αγορα ς (α ρθρο 18 της 

70330οικ./30.6.2015 κοινη ς υπουργικη ς απο φασης, ΦΕΚ Β’ 1421), κα νοντας κλικ εδω  .  
Στην Ελλα δα οι φορει ς εναλλακτικη ς επι λυσης διαφορω ν που ει ναι εγγεγραμμε νοι στο Μη- τρω ο 

ει ναι:  

1) Ο Συνη γορος του Καταναλωτη  (Λεωφο ρος Αλεξα νδρας 144, 11471, Αθη να, φαξ: 210-6460414, e 

-mail: grammateia@synigoroskatanaloti.gr): Αποτελει  ανεξα ρτητη αρχη  με στο χο την εξωδικαστι- κη  

και φιλικη  διευθε τηση διαφορω ν μεταξυ  προμηθευτω ν και καταναλωτω ν. Επι σης, ο Συνη γο- ρος του 

Καταναλωτη  ε χει την ευθυ νη λειτουργι ας και στη ριξης του Ευρωπαι κου  Κε ντρου Κατα- ναλωτη  και 

εποπτευ ει τις Επιτροπε ς Φιλικου  Διακανονισμου , οι οποι ες, συ μφωνα με το   Άρθρο 11 του Ν. 

2251/1994, συστη νονται απο  τις Νομαρχιακε ς Αυτοδιοικη σεις. - Πληροφορι ες για την υποβολη  

καταγγελιω ν διαθε σιμες στον ιστο τοπο: http://www.synigoroskatanaloti.gr/ 

stk_ReportGuidelines.html  

(Σημειω νεται ο τι ο Συνη γορος του Καταναλωτη  επιλαμβα νεται με ενυπο γραφη αναφορα , η οποι α 

υποβα λλεται εντο ς προθεσμι ας ενο ς (1) ε τους, αφο του ο ενδιαφερο μενος ε λαβε πλη ρη γνω ση της 

βλαπτικη ς για αυτο ν πρα ξης η  παρα λειψης που συνιστα  την καταναλωτικη  διαφορα . Η υποβολη  

αναφορα ς διακο πτει την παραγραφη  και την αποσβεστικη  προθεσμι α α σκησης των α-   

ξιω σεων καθο λη τη δια ρκεια της διαδικασι ας διαμεσολα βησης.  

Με την επιφυ λαξη των διατα ξεων των α ρθρων 261 επ. ΑΚ, η παραγραφη  και η αποσβεστικη  προ- 

θεσμι α που διεκο πησαν αρχι ζουν και πα λι απο  τη με οποιονδη ποτε τρο πο ολοκλη ρωση της δια- 

δικασι ας) και τις Επιτροπε ς Φιλικου  Διακανονισμου  Καταναλωτικω ν Διαφορω ν Πληροφορι ες εδω : 

http://www.synigoroskatanaloti.gr/docs/announce/2018-01-25.Letter-EFD.pdf  
  

http://ec.europa.eu/consumers/odr
http://ec.europa.eu/consumers/odr
http://ec.europa.eu/consumers/odr
http://ec.europa.eu/consumers/odr
http://www.synigoroskatanaloti.gr/
http://www.synigoroskatanaloti.gr/
http://www.synigoroskatanaloti.gr/
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2) ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ  ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ  ΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ:  Ο  Μεσολαβητη ς   ασχολει ται   με τις 

διαφορε ς καταναλωτω ν που προκυ πτουν κατα  τις συναλλαγε ς με τρα πεζες σε εθνικο  επι πεδο. 

Παρα λληλα ο συγκεκριμε νος φορε ας δραστηριοποιει ται και στο δι κτυο FIN-NET και χειρι ζεται 

αντι στοιχες υποθε σεις διασυνοριακου  χαρακτη ρα.  

Για περισσο τερες πληροφορι ες πατη στε εδω . https://hobis.gr/  

  

3) Το ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ  ΕΠΙΛΥΣΗΣ  ΔΙΑΦΟΡΩΝ  – ADR  POINT  ΙΚΕ  που  επιλαμβα νεται 

διαφορω ν καταναλωτη  κατα  προμηθευτη  σε μι α ευρει α γκα μα συναλλαγω ν. Για περισσο τερες 

πληροφορι ες πατη στε εδω . https://www.adrpoint.gr/  

4) Το ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ  ΕΠΙΛΥΣΗΣ  ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ  (Ε.Ι.Ε.Σ.)  που  επιλαμβα νε- ται κα θε 

εγχω ριας και διασυνοριακη ς διαφορα ς που προκυ πτει απο  συμβα σεις πωλη σεων η  συμβα σεις 

υπηρεσιω ν μεταξυ  μιας επιχει ρησης και ενο ς καταναλωτη . Για περισσο τερες πληροφορι ες πατη στε  

εδω . http://www.europeanresolution.com/evropaiko-institouto-epilyshs- sygkrouseon/  

5) To ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΔΟΡΩΝ (startADR) που  επιλαμβα νεται 

εγχω ριων και διασυνοριακω ν διαφορω ν καταναλωτη  κατα  προμηθευτη  σε μια ευρει α γκα μα 

συναλλαγω ν. https://startadr.org/  

Γ. Λοιποί Όροι Χρήσης  

  

Ι. Δικαιώματα Πνευματικής και Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας  

  

Όλο το περιεχο μενο του παρο ντος ιστοτο που www.pricefox.gr, εκτο ς των ρητα  αναφερομε - νων 

εξαιρε σεων, που αναφε ρονται σε αναγνωρισμε να πνευματικα  δικαιω ματα τρι των, που εν- δεικτικα  

και ο χι περιοριστικα  περιλαμβα νει κει μενα, ειδη σεις, γραφικα , εικο νες, φωτογραφι ες, 

σχεδιαγρα μματα, παρεχο μενες υπηρεσι ες, βι ντεο κ.α. αποτελου ν πνευματικη    

  

   

  

ιδιοκτησι α της CompareGreece και προστατευ εται απο  το ισχυ ον εθνικο , κοινοτικο  και διεθνε ς 

δι καιο περι  Πνευματικη ς Ιδιοκτησι ας η / και Βιομηχανικη ς Ιδιοκτησι ας. Απαγορευ εται ρητα  η 

αναδημοσι ευση,  

  

  

αναπαραγωγη , αντιγραφη , αποθη κευση, πω ληση, μετα δοση, διανομη , ε κδοση, εκτε λεση, φο ρτωση, 

μετα φραση, τροποποι ηση με οποιονδη ποτε τρο πο, και προβολη  του περιεχομε νου, εν ο λω η  εν με ρει 
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του ιστοτο που χωρι ς την προηγου μενη ρητη  ε γγραφη α δεια των διαχειριστω ν της. Ό,τι α λλο 

περιλαμβα νεται στις ηλεκτρονικε ς σελι δες του ιστοτο που, εφο σον αποτελει  κατοχυρωμε νο ση μα και 

προι ο ν πνευματικη ς ιδιοκτησι ας τρι των ανα γεται στη δικη  τους σφαι ρα ευθυ νης.  

ΙΙ. Προστασία του Χρήστη από την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα  

Η CompareGreece επεξεργα ζεται δεδομε να προσωπικου  χαρακτη ρα φυσικω ν προσω πων υπο  τις  

πρου ποθε σεις της νομοθεσι ας και σε συμμο ρφωση με το Γενικο  Κανονισμο  Προστασι ας Δεδομε νων  

  

Ε.Ε. 679/2016, ως υπευ θυνος επεξεργασι ας και ως εκτελω ν επεξεργασι αςm συ μφωνα με τις οδηγι ες 

των συνεργαζο μενων ασφαλιστικω ν επιχειρη σεων. Ο Χρη στης μπορει  να ενημερωθει  αναλυτικα  στην 

Πολιτική Απορρήτου για το σχεδιασμο  της προστασι ας απο  την επεξεργασι α των δεδομε νων αυτω ν, 

τα τεχνικα  και οργανωτικα  με τρα τις πηγε ς, τους σκοπου ς, τους αποδε κτες, τις λοιπε ς λεπτομε ρειες 

της διενεργου μενης επεξεργασι ας, καθω ς και τον τρο πο α σκησης των δικαιωμα των του (ανα κλησης 

της συγκατα θεσης, εναντι ωσης (α ρθρο 21 ΓΚΠΔ), διαφανου ς ενημε ρωσης (α ρθρο 12  

ΓΚΔΠ), πληροφο ρησης (α ρθρα 13 και 14 ΓΚΠΔ), προ σβασης (α ρθρο 15 ΓΚΠΔ), διο ρθωσης (α ρθρο  

16 ΓΚΠΔ), διαγραφη ς (δικαι ωμα στη λη θη – α ρθρο 17 ΓΚΠΔ), αντι ταξης στην αυτοματοποιημε νη λη ψη, 

αποφα σεων, ο πως η δημιουργι α προφι λ (α ρθρο 22 ΓΚΠΔ), περιορισμου  της επεξεργασι ας (α ρθρο 18 

ΓΚΠΔ), φορητο τητας των δεδομε νων σας (α ρθρο 20 ΓΚΠΔ), αλλα  και το δικαι ωμα καταγγελι ας. Για 

την ενημε ρωση  σας παρακαλου με ελε γξτε την Πολιτικη  Απορ- ρη του της CompareGreece.  

  
ΙΙΙ. Cookies  

Η CompareGreece xρησιμοποιει  Cookies με συγκεκριμε νη πολιτικη  για την προστασι α απο  την  

επεξεργασι α των δεδομε νων προσωπικου  χαρακτη ρα των χρηστω ν σε συμμο ρφωση με το Γενικο  

Κανονισμο  Προστασι ας Δεδομε νων Ε.Ε. 679/2016.. Για περισσο τερες πληροφορι ες πι εσε εδω  .  

  

ΙV. Περιορισμός Ευθύνης  

Η CompareGreece χωρι ς να εγγυα ται και να ευθυ νεται, καταβα λλει τη με γιστη δυνατη  προσπα  

θεια, ω στε οι πληροφορι ες και το συ νολο του περιεχομε νου του ιστοτο που www.pricefox.gr να 

διε πεται απο  ακρι βεια σαφη νεια, χρονικη  εγγυ τητα, πληρο τητα, ορθο τητα και διαθεσιμο τητα.  

  

  

Η CompareGreece δεν εγγυα ται ο τι τα περιεχο μενα και οι υπηρεσι ες του ιστοτο που θα παρε χονται 

χωρι ς διακοπη  και χωρι ς σφα λματα και δεν ευθυ νεται για οποιασδη ποτε μορφη ς ζημι α υποστει  ο 
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χρη στης εξ αυτου  του λο γου, εφο σον αυτο ς προβαι νει με δικη  του πρωτοβουλι α σε χρη ση των εν λο γω 

υπηρεσιω ν και με τη γνω ση των ο ρων του παρο ντος.    

VII. Τροποποιήσεις - Γλώσσα - Εφαρμοστέο δίκαιο  

Η CompareGreece διατηρει  το δικαι ωμα να τροποποιει  οποτεδη ποτε, χωρι ς προηγου μενη ειδοποι ηση 

των χρηστω ν, τους παρο ντες ο ρους χρη σης και το περιεχο μενο της ιστοσελι δας, με μο νη την 

ανακοι νωση  τους με σω αυτη ς, οι δε χρη στες οφει λουν κα θε φορα  να ελε γχουν για ενδεχο μενες 

αλλαγε ς και εφο σον εξακολουθου ν να κα νουν χρη ση της ιστοσελι δας, τεκμαι ρεται ο τι ε χουν απο- 

δεχθει  τις τροποποιη σεις.  

Το συ νολο των ο ρων που διε πουν τις σχε σεις του Χρη στη με την CompareGreece οι οποι οι περι- 

λαμβα νονται στο παρο ν, καθω ς και οι ο ροι των ασφαλιστηρι ων συμβολαι ων των συνεργαζομε νων με 

την CompareGreece ασφαλιστικω ν επιχειρη σεων συντα σσονται στην Ελληνικη  γλω σσα. Εα ν κα ποιος 

ο ρος κριθει  αντι θετος προς τη νομοθεσι α και ως εκ του του α κυρος η  ακυρω σιμος, παυ ει αυτοδικαι ως 

να ισχυ ει, χωρι ς σε καμι α περι πτωση να θι γεται η ισχυ ς των λοιπω ν ο ρων.  

Οι σχε σεις μεταξυ  CompareGreece και Χρηστω ν, καθω ς και μεταξυ  αυτω ν και των ασφαλιστικω ν 

επιχειρη σεων τα προι ο ντα των οποι ων προμηθευ ονται με σω της υπηρεσι ας pricefox.gr, διε πονται και 

ερμηνευ ονται δυνα μει του Ελληνικου  δικαι ου.  

 


